

女娃深夜迷路幸好遇到他

通讯员 傅建国

本报讯 深夜,大雨滂沱,气温只有两度。一名三四岁的小女孩独自在马路上奔跑,“妈妈,妈妈”,泪水和雨水混合在一起……突然,一辆白色轿车在她面前停下,“小朋友,你怎么啦?”司机温先生摇下车窗,喊住了小女孩,“你找不到妈妈了是吗?”小女孩点了点头。

“那你妈妈在哪里呢?”“在前面。”“那你先上车暖和一下,我带你找妈妈好吗?”征得小女孩同意后,温先生赶紧将她抱上了车,一边开足空调让她暖和暖和,一边耐心询问她妈妈的联系方式。

可是,小女孩只知道妈妈“在前面”,其他的都

不知道。无奈之下,温先生只能报警求助。衢州市公安局智造新城分局花园派出所民警立即赶往现场。

这时,焦急寻找女儿的徐女士也赶来了。徐女士说自己加班比较晚,之前丈夫临时有事,见女儿睡着了便留她一人在家,管自己出门了,谁知女儿醒来后发现自己一个人在家,就跑了出来。回家后,徐女士和丈夫发现孩子不见了,赶紧出门寻找,找了一大圈,正急得要报警时,正好看见赶来的民警。

当民警和徐女士找到温先生时,小女孩正在车里吹着暖气,徐女士提着的心终于放下,“太谢谢了!”

民警叮嘱徐女士,一定要吸取此次教训,看护好自己的孩子,平时也要加强对孩子的安全教育。

专项排查农民工欠薪隐患

通讯员 郑宇

本报讯 年关将至,为切实维护农民工合法权益,杭州市临安区锦南街道提前谋划、及早行动,组织街道劳动监察中队、平安建设办以及锦南警务室开展欠薪隐患排查专项行动。

此次行动重点围绕锦南辖区内建工程项目以及生产经营不稳定、关门歇业或处于停产半停产企业展开。排查期间,检查组通过实地走访、现场调查、电话抽查以及查看台账等方式,对各用人单位农民工工资支付情况开展检查。其中,对欠薪问题较为集中的工程建设领域做到排查全覆盖,重点检查工程项目的

实名制管理、“六项制度”等落实情况。截至目前,已排查用人单位41家,涉及职工2000余人,现场发现问题3个,完成整改3个,梳理各类欠薪隐患30个。接下来,街道将加强与各相关部门的沟通配合,多方联动,形成合力,共同做好欠薪隐患化解。

锦南街道一直把根治拖欠农民工工资作为守护民生福祉的重要民生工程来抓,今年以来,通过定期排查风险隐患、畅通投诉维权渠道、紧盯各类线索平台和集中力量处置等举措,切实保障劳动者的合法权益。截至目前,已处置欠薪线索116件,涉及207人,追回拖欠工资80余万元,有力推进了辖区各建设工程项目、用人单位按时足额支付农民工工资。

智慧执行“最强大脑”真是神

通讯员 薛红卫

本报讯 日前,温州市龙湾区法院数字执行指挥中心正式启用,它的启用将推进现代化执行工作的流程标准化、事务集约化、办案数字化,并巩固拓展“基本解决执行难”的成果。

该中心打造智慧执行“最强大脑”,建立“一中心、多团队”工作机制。该中心搭载执行数字驾驶舱,使

执行工作态势可视化、数据分析结果一目了然、督办反馈全面留痕;搭建GIS可视化实战管理平台,代替传统的单兵系统,执行动态一键掌握,快速实现连线指挥、人员调度,突破执行办案时空约束;构建纸质文档智能管理体系,让卷宗“一键直达、精准定位”,从立案到结案有序管理、有效追踪,全面实现执行办案无纸化;实现执行工作减负提速增效,助推社会治理体系和治理能力现代化。

男子醉倒路边获紧急救助

通讯员 吴含程

本报讯 日前,金华市公安局金东分局岭下派出所接村民报警:有一名男子光着腿躺在路边大喊。民警朱振翔立即带队赶赴现场。

当时已是凌晨3时,温度接近0度。朱振翔等人赶到金东区江东镇横店村路口时,看到一名男子躺在街边,只穿了一件单薄的上衣,下身光着腿,外套和裤

子都散落在边上,人有些神志不清,在不断低声呼唤“救救我,救救我”。

朱振翔判断男子是因为身体温度下降过快而出现失温,继而产生了反常脱衣现象。他一边拨打120,一边将男子抱到警车上,打开暖气给他取暖。在等待救护车的过程中,男子恢复神志,告诉民警自己夜间喝醉酒,回家途中不慎摔倒后站不起来,加上气温骤降,出现了险情。目前,经救治后该男子已无大碍。

高山上顶风冒雪保全证据

本报记者 马丽红 通讯员 董国辉 周丹

本报讯 “1箱、2箱……52箱、53箱,全部封好了!”安吉县公证处公证员姚丽娟一边哈着气,一边抖落身上的雪花,如释重负地说。申请此次保全证据公证的某文化传媒有限公司法定代表人高某(化姓)激动地说:“太感谢了,没想到你们的工作效率这么高,真是帮了我们大忙!”

12月2日上午,高某急匆匆来到安吉县公证处,称公司举行活动时,安装在高山场地上总价值100余万元的特种灯具部分损坏,为查明原因,需要及时将损坏的灯具进行拆除、装箱,并送往专业检测机构进行检测,希望公证处能配合企业对灯具拆除、装箱、封存的过程进行保全。

安吉县公证处工作人员了解情况后,迅速安排了2名公证人员赶到现场。到达现场后,公证人员发现

现场保全的难度比想象中要大得多。场地位于海拔1100余米的高山上,当天安吉还下起了暴雪,山顶气温骤降至零下12℃,积雪没过膝盖,寒风夹杂着雪花打在脸上,眼睛也难以睁开。恶劣的天气条件增加了灯具拆除的难度,另外,现场需要拆除的设备是100多个灯具,型号各不相同,加上天气过于寒冷,根本无法在灯具拆除装箱后正常粘贴封条。

公证员姚丽娟与现场工作人员商讨后,决定先整体拆除灯具,再按照不同的规格进行装箱,最后在粘贴封条后再包裹一层保鲜膜以保证整体的密封性。

保全方案一确定好,公证人员就冒着风雪开始了工作。零下12℃的天气里,公证人员的头发已悄悄结了冰。从中午12点工作到深夜11点,他们共完成128个灯具的拆除、清点、监督、拍照、录像、装箱、贴封条等保全工作。

幼儿园里反拐防骗

近日,温州市公安局龙湾区分局蒲州派出所组织民辅警深入辖区幼儿园开展反拐防骗宣传教育,通过PPT演讲、现场问答等方式,提高幼儿的防拐防骗意识和自我保护能力。

通讯员 周迈 摄



广告

信保融资创新驱动 助力外贸提质增效

王哲

日前,中信银行透露,截至10月末该行办理的中国出口信用保险公司(以下简称“中国信保”)承保的保单融资规模达80亿元,同比增长104%,规模和增速均位居股份制银行首位。

今年以来,国务院陆续下发文件,多次强调金融机构要积极做好稳外贸相关工作,持续加大保单融资规模。为深入贯彻政策要求、加大对实体外贸企业的融资支持力度,中信银行不断深化与中国信保的全面合作,多措并举推动信保融资大单品,在市场中打响“信保通”系列品牌。

针对小微出口企业笔数多、金额小、融资流程繁琐等难题,中信银行创新推出“池融资”模式,通过建立出口应收账款池,使企业可以“化零为整”,打包融资;基于部分地区专项资金补贴或指定机构担保政策,中信银行与当地财政商务部门及中国信保分支机构积极合作落地“银行+信保+担保”模式,利用区域政策优势进行业务创新。

中信银行还不断加大对数字科技的利用,强化线上融资产品创新,利用企业海关大数据,与“单一窗口”密切合作,上线针对小微企业的“出口e贷”,实现纯线上自动审批,自动放款,利用海关平台实现批量获客。

中信银行建立了信保融资白名单客户差异化授信审批方案。对于符合条件且投保中国信保保单的优质企业,开启授信审批绿色通道,提升审批效率和审批通过率,目前已累计获批460户;在此基础上,聚焦工贸一体化企业等三类客群,创新推出外向型企业积分卡授信模式“外贸积分贷”,根据企业经营特点、进出口额等因素进行模型打分,自动、快速核定授信额度,审批效率高、放款快。

中信银行结合外汇局推出的贸易便利化新政,下发《中信银行国际贸易融资便利化操作规程》,对于具备真实贸易背景、境外交易对手稳定的优质企业,在充分评估信用风险基础上进一步简化贸易单据审核;实现与外汇局“跨境金融服务平台”的系统直连,利用区块链技术自动核验企业的报关单和保单,大幅提升企业在中信银行的放款效率。

中信银行与中国信保总对总签署全面战略合作协议的同时,双方各个分支机构均签署了相关合作协议,加强双方在客户资源、项目资源、信息资源、系统资源等方面的合作共享。中信银行总行牵头各分行深入对接各地中国信保分公司以及行业协会、商会等机构,主动梳理辖内信保融资目标客户,并建立储备项目清单,确保业务落地。

作为最早开办外汇业务的股份制银行,中信银行始终认真履行企业社会责任,为实体经济发展服务;作为国内最早与中国信保开展合作的银行,中信银行20年来累积保单融资规模超过200亿美元。